

一年之计在于春。春天来了,2018中超联赛也要开始了。如今,冬季转会窗口已经关闭,除了年轻球员的进出之外,鲁能泰山按兵不动,基本保持了上个赛季的阵容及框架。这个赛季鲁能前景如何?乐观的人士认为鲁能阵容稳定、默契程度高、年轻球员冲劲十足,打好了,有可能冲进前三;悲观的球迷则表示鲁能稍有不慎,就是第8至第10名的水平;甚至有人带着开玩笑的语气说“我鲁能已是保级队”。“万事开头难”,对于鲁能泰山而言,2018赛季前两战均是主场作战,分别是对阵北京国安和重庆斯威,这两场比赛的结果将在很大程度上决定鲁能这个赛季的基调。

3月4日鲁能主场对国安 3月10日鲁能主场战重庆 开局要打好 主场得抓牢

本报记者 李志刚

北京国安来势凶猛

3月4日,鲁能泰山的赛季首战便是在主场迎战老对头北京国安。有关鲁能与国安的恩怨,已经不需要多说,这样的比赛早就不需要动员。近些年来,鲁能主场对阵国安成绩不错,但这一次还是要多加小心,因为今年的国安与以往大不一样。

过去的国安在转会市场上向来是“说大话,花小钱”,但这一次却挥金如土。内援方面,国安引进了包括鲁能青训出品的当红小生韦世豪在内的多名实力派球员,外援方面,国安从西甲挖来了比利亚雷亚尔射手巴坎布与拉斯帕尔马斯的西班牙国脚球员比埃拉。据西班牙媒体《马卡报》报道,北京国安为了完成巴坎布和比埃拉在中超的

注册,向中国足协支付了高达4800万欧元的“调节费”,也就是说国安引进两名外援共花了9600万欧元。

花了这么多钱,肯定是想追求最好的结果,看来这个赛季国安“很有想法”,这在客观上自然增大了鲁能赛季首战的难度。对于这场比赛,鲁能门将王大雷表示还是要保持平常心,“就是一场比赛普通比赛。对于我们来说,无论哪一场,都希望能有更多球迷来支持我们。”

重庆斯威不容小觑

打完国安之后,赛季第二轮,鲁能仍然是主场作战,对手是重庆斯威。与国安相比,重庆队的名头、实力看上去都小了很多,但鲁能仍然不能大意。

2月28日上午,重庆当代力帆足球俱乐部举行新赛季的出

征仪式,正式对外公布新赛季的球衣、主场加油口号,同时宣布SWM斯威汽车成为俱乐部球队的冠名赞助商,新赛季球队将以重庆斯威的名义征战中超。在出征仪式上,主教练保罗·本托携30位队员悉数亮相。本托在发布会上表示,“新赛季球队将会以全新的姿态向着更高的目标发起冲击。不积跬步,无以至千里,相信这是一个美好的开始。”

新赛季重庆队在内外援引进方面作出了多方努力,外援阿根廷中场球员阿吉雷和巴西外援费尔南迪尼奥加盟,内援刘乐、唐佳庶、罗皓、刘斌、姜嘉俊、尹聪耀六名悍将正式加盟。这会令球队的球员储备更加深厚,场上关键位置战斗力更加突出,球队阵容搭配更加丰富,再加上主帅本托的到来,重庆队已经是面貌一新,鲁能不能再拿老眼光去看这个对手了。



上下齐心,争取打好新赛季开局。 本报记者 王鸿光 摄

买体彩大乐透 你中奖我买单

为感谢社会公众长期以来对中国体育彩票的关注和支持,回馈广大彩民朋友对社会公益事业做出的贡献,省体彩中心决定开展大乐透“你中奖我买单”活动,凡是采用复式“6+3”或“8+3”投注大乐透,只要中奖,就返投注金,花多少,返多少。

一、活动时间

大乐透第18025期(3月3日晚20:10开售)至第18040(4月9日晚20:00停售),共16期。

二、活动内容

活动期间,凡在我省销售网点

(含手机在线)采用“6+3”或“8+3”复式投注大乐透且中奖的,获赠与该票该期购票金额等值的大乐透投注金。多期票满足该条件的,按其活动期内中奖的期次,赠送与该票该期购票金额等值的投注金。

例如:活动期间,某彩民采用“6+3”复式投注方式购买大乐透,追加2倍,投注金额108元,如该票中奖,即赠送该彩民108元大乐透投注金。

例如:活动期间,某彩民购买一张“8+3”复式追加票,共投注3期,票面金额为504元/期×3期=1512元,该多期

票的最后一期在活动期内且中奖,则赠送该彩民504元大乐透投注金。

三、领奖办法

在销售网点购买且获赠投注金的彩民,凭中奖彩票可在省内任一体彩网点兑奖并领取投注金。投注金领取时间截至4月20日24:00,逾期未领取者视为弃奖。

通过手机在线投注获赠投注金的,当期开奖后24小时内,通过销售系统红包账户自动获赠。获赠投注金须在4月22日24:00前使用,逾期未使用自动作废。 咨询电话:4006185188



2018竞彩普及日来袭 竞猜世界杯该你上场

进入2018年,在备受球迷期待的俄罗斯世界杯到来之际,一年一度的“竞彩普及日”活动将在3月率先与广大购彩者见面。自3月1日起,竞彩游戏将增加足球单场胜平负玩法开售赛事数量,并将在3月6日世界杯“倒计时100天”之际开售本届杯赛冠军、冠军竞猜玩法,让广大球迷和购彩者提前上场感受世界杯的热烈氛围。同时,在为期三个月的“竞彩普及日”中,还将分别推出英超、德甲、日职三项赛事的“主题竞猜月”活动,让每个月都有不同的精彩。

倒计时100天 冠军竞猜有惊喜

2018俄罗斯世界杯是球迷朋友和广大购彩者期待已久的竞猜盛宴,为了让大家更早融入到竞猜游戏当中,竞彩将在3月6日世界杯倒计时100天之际开售冠军、冠军竞猜玩法。本届世界杯汇聚了五大洲最强的32支球队,卫冕冠军德国、世界劲旅巴西、阿根廷、法国、西班牙,新锐力量比利时等都是本届杯赛的夺冠大热门,而英格兰、葡萄牙等老牌强队的爆发力绝对不可忽视,至于是否会有大黑马杀入决赛也未可知。3月6日之后,广大购彩者便可提早动手,用购买彩票的方式支持自己喜爱的球队一路登上世界之巅。具体的投注信息可登录竞彩网(www.sporttery.cn)查询。

三大主题竞猜月 助购彩者热身世界杯

3月至5月期间,竞彩足球每周开售单场胜平负(或让球胜平负)赛事数量将增至10场左右,比分玩法奖金将有一定幅度上调;4月美职篮季后赛开始后,篮彩将开售部分赛事让分胜负和大小分单场投注,世界杯年广大购彩者将感受到来自体彩十足的诚意。

2018年竞彩普及日将打破常规,推出英超、德甲、日职三个“主题竞猜月”,即竞彩足球单场胜平负(或让球胜平负)选择开售赛事聚焦于英超、德甲、日职三项赛事,同时兼顾部分周中重点比赛,广大购彩者在一段时间持续关注一项赛事,可积累更丰富的信息,增加中奖机会。

3月为“英超主题竞猜月”。今年英超不仅国内联赛精彩纷呈,欧洲赛场的表现也足够惊艳。虽然曼城已经接近夺冠,但曼联、利物浦、切尔西、热刺、阿森纳的前四之争仍旧难解难分。3月将有“曼城VS切尔西”、“曼联VS利物浦”等精彩赛事上演。

4月为“德甲主题竞猜月”。尽管联赛

霸主拜仁慕尼黑提前撞线夺冠已经没有悬念,但德甲前四名之争其实比英超更为激烈,多特蒙德、沙尔克04、莱比锡红牛、勒沃库森等劲旅,乃至法兰克福、霍芬海姆、门兴格拉德巴赫等黑马都有机会进入欧冠赛场。4月份德甲的“焦点战”将非常频密,持续关注这项赛事,广大购彩者可觅得更多中奖机会。

5月为“日职主题竞猜月”。由于多年在亚冠赛场与中超球队交手,广大购彩者对日职的熟悉程度不亚于欧洲主流联赛,川崎前锋、浦和红钻、鹿岛鹿角、大阪樱花等强队早已耳熟能详。日职比赛大多在北京时间下午或傍晚时段进行,比赛结束兑奖后仍可继续投注欧洲联赛,丰富了购彩者的赛事选择。

多年以来,中国体育彩票一直与公益相伴,与美好同行,今后也将一如既往地加快推进体育强国建设贡献力量。世界杯时间已经到来,公益体彩事业现在正期待你的上场!

